

Праздник День смеха



апрель 2011
№ 7

Содержание

День дурака	1
Школьные анекдоты	2
Школьные частушки	2
Стихотворение	3
Приказ	3
С днем рождения	3
Басня	4

Выпуск делали:

• Учитель информатики
С.А.Лавниченко

- _____

- _____

- _____

День дурака

Праздник смеха 1 апреля – праздник, который не связан ни с религиозными, ни с историческими традициями ни одной стран мира. Его происхождение мало известно. День шуток отмечался ещё в Древнем Риме (примерно 2000 лет назад) и назывался он Днём глупцов. В этот день люди шутили, устраивали разные розыгрыши и игры с шуточными призами.

Распространенная версия возникновения «Дня смеха»

связана с переходом Викторианского календаря на Грегорианский. Дело в том, что Новый год до того, как в 16-м веке Карл Девятый реформировал во Франции календарь, отмечался не 1-го января, а в конце марта. Потому Новогодняя неделя начиналась 25 марта и заканчивалась 1-го апреля. В те далекие времена также было принято веселиться в новогодние праздники. Но, несмотря на изменения в календаре, некоторые

консервативно настроенные (а возможно просто неосведомленные) люди продолжали праздновать новогоднюю неделю по старому стилю. Другие смеялись и подшучивали над ними, преподносили «дурацкие» подарки и называли апрельскими дураками (April's Fools). Так и возник так называемый «День смеха».

Широкую распространенность праздник

(продолжение на стр. 2)

приобрел в 18-м веке. Англичане, шотландцы и французы распространили его в своих американских колониях. В «День смеха» принято было подшучивать друг над другом, а также давать друг другу бессмысленные поручения, например, найти и принести сладкий уксус.

Традиция праздника живет и теперь. Причиной такой своеобразной традиции стала сама природа. Весенние капризы погоды люди старались задобрить шутками и розыгрышами.

В нашей стране

первоапрельские розыгрыши утвердились после того, как однажды жители Петербурга ранним утром были подняты с постелей тревожным набатом, обычно возвещавшим о пожаре. Это было 1 апреля, и тревога была шуточной.

Когда и кем этот праздник был завезен в Россию точно не известно, но в произведениях многих писателей и поэтов конца XVII века. Появлялись строчки про первоапрельские розыгрыши. Например, Пушкин написал:

Брови царь нахмуря,
Говорил вчера:

"Повалила буря
Памятник Петра."
Тот перепугался:
"Я не знал! Ужель?"
Царь расхохотался:
"Первый, брат, апрель..."

Предположительно более 70% людей собираются разыграть кого-либо из своих знакомых. Так что будьте настороже, запаситесь чувством юмора, набором свеженьких шуточек и забавных стихов, на розыгрыши не обижайтесь, а отвечайте ими же. В общем, веселитесь, потому что смех, как известно, продлевает жизнь.

Школьные анекдоты

- Урок литературы. Учитель спрашивает: "Ну что дети, вы прочитали "Войну и мир"?" Молчание... Один парень подрывается с места, с ошарашенными глазами спрашивает: "А её чё читать надо было???" Учитель: "Ну да... - А я переписал!!!!!!!"

* * *

- Сколько раз можно стирать флешку?
- Много, но количество циклов все же ограничено.

- Ясно. А то я уже 2 раза ее стирал. Забываю ее из джинсов перед стиркой вытащить.

* * *

- Наш преподаватель разговаривает сам с собой.
- Наш тоже, только он этого не понимает. Он думает, что мы его слушаем.

* * *

- Оля, скажи, а когда я копирую мышкой текст, он где сохраняется?
- Как где? Конечно, в мышке!

Причина смеха
обнаруживает
уровень развития
человека.

Марти Ларни

Школьные частушки

На уроке я сижу,
На учителя гляжу,
Чем он больше нагружает,
Тем я больше торможу.

Начался учебный год,
Часики затикали,
А меня вопрос гнетет:
Скоро ли каникулы?

Валя мучила расческу,
К школе делала прическу.
Мучила-то, мучила,
А получилось чучело

На траве лежат дрова,
А на стуле – кнопка.
Проглядела голова,
А страдает попка!

В нашем классе все ребята
Любят отличиться.
Кто рисует, кто поет,
Лишь бы не учиться.

Вова в школу опоздania
Объясняет просто:
- А учиться, Мариванна,
Никогда не поздно!

На плечах твоих не репа,
Это, братец, голова!
И поэтому нелепо
Получать оценку "ДВА"!..

Я к уроку не готов
И сижу тихонечко,
В голове полно мозгов,
А в тетради двоечка.

Очень я люблю учиться
И пятёрки получать,
Ну, а больше – веселиться,
Бегать, прыгать и кричать!

Первое апреля

Отмечают праздник
смеха.
Ну, потеха! Вот потеха!
Словно целый белый свет
Съел смешинку на обед!
А шальная детвора
Прямо с самого утра
Заключила договор:
Веселить любимый двор.

Постучали к тете Маше:
- Ой, сбежала каша ваша!
А она нам: "Не зевайте!
Быстро кашу догоняйте!!!"
Разгадала тетя Маша
Без труда затею нашу!
Забегает к тете Свете:
- Ваш ковер уносит ветер!
Бросилась она во двор -
Точно: улетел ковер!
Он теперь висит на
крыше.

А помог нам дядя Миша.
Невзирая на года,
Он затейник - хоть куда!
А сердитой тете Моте
Мы сказали: "Мышь в
компоте!"
А она скорей к соседке:
Доставать для мышки
клетку.
Мы компота отхлебнули,
Посидели, отдохнули
И оставили посланье:
"Было вкусно. До
свиданья!"
Так, забыв про грусть и
лень,
Мы шутили целый день.
Вот бы десять раз в
неделю
Было первое апреля!

ЦИТАТА:

- Мы живем на одной стороне
Земли и видим одну сторону
Луны, а американцы живут на
другой стороне Земли и видят
другую сторону Луны.

РОЗЫГРЫШ:

• Телефонист. Звоните кому-
нибудь и просите, чтобы не
отвечали на телефонные звонки в
течении 10 мин, т.к. на линии
работает телефонист и его может
ударить током. Через несколько
минут перезваниваете по этому
же номеру, и если поднимают
трубку, издайте
душераздирающий вопль.

АФОРИЗМ:

- Чтобы понять мудрость, надо
быть мудрым: для глухой
аудитории музыка ничего не
значит.

Приказ директора школы:

- 1). Школьные звонки отменить.
- 2). Ввести новые правила:
 - ходить только спиной вперед;
 - в начале урока приветствовать учителя стоя спиной к нему;
 - обращаться друг к другу произнося имя наоборот,

01 апреля

Директор школы



Поздравляем с Днем рождения!!!

Родились в марте

05 - Н.В.Бехало
05 - Алексей Подолякин
10 - Н.Л.Москалева
18 - Алексей Суслов
18 - Яна Шлидт
21 - Сергей Юсалин
25 - Т.И.Крысина
30 - Ксения Биденко



Родились в апреле

03 - Ольга Сазонова
08 - Виктория Рыжова
15 - С.И.Сазонова



Басня

Агния Барто

Сегодня классная доска
Сказала мелу свысока:
- Смотри, с меня не сводит
глаз
Весь класс!
А ты - пачкун!
Спасибо мокрой тряпке,
Что стерла за тобою грязь:
Твои каракули, крючки,
царапки!
- Эх ты, хвастунья! -
Тряпка возразила. -
В тебе ли сила?
Когда бы не писал слова и
цифры Мел, -
Никто бы на тебя и не смотрел!



Scribus 1.3.6



МОУ Дубровинская СОШ

658 649 Алтайский край
Романовский район
с Дубровино
ул Советская 20

phone: 8 (385-61) 28-6-27
fax: 28-6-17
email: dubrshkola@mail.ru
web: www.dubrshkola.ucoz.ru

На первое апреля
Друзья любили
Разыграть писателя.

